

Sajtóközlemény

Sikeres szakmai fejlesztés valósult meg a Kalocsai Nebuló EGYMI és a Bajai EGYMI intézményeiben

2021. augusztus 29.

Sikeresen zárult az EFOP-3.1.6.-16-2017-00037 azonosító számú „Együtt- tanulunk” című pályázati projekt. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által 88,38 millió forint Európai Uniósi forrással támogatott projekt a Kalocsai Nebuló EGYMI-ben és a Bajai EGYMI-ben a súlyos és halmozottan fogyatékos gyermekek fejlesztő nevelés-oktatáshoz kapcsolódó szakmai megújulás elősegítésére, valamint az utazó gyógypedagógiai hálózat továbbfejlesztésére irányult.

A „Köznevelés esélyteremtő szerepének erősítése” című pályázati felhívásra, a Bajai Tankerületi Központ által benyújtott projekt célja a súlyos és halmozottan fogyatékos gyermekek fejlesztő nevelés-oktatásához kapcsolódó szakmai megújulás elősegítése, valamint az utazó gyógypedagógiai hálózat továbbfejlesztése volt a két gyógypedagógiai intézményben.

A projekt megvalósítását az tette szükségessé, hogy szoros összefüggés mutatkozott a lemorzsolódással veszélyeztetett és a sajátos nevelési igényű tanulók aránya között, valamint a gyógypedagógiai és a normál tantervű intézményekben is egyre nagyobb kihívást jelent a pedagógusok számára a sajátos nevelési igényű tanulók speciális ellátása (autizmus-spektrumzavar, magatartás- és figyelemzavar).

A projekt keretében új módszertani anyagok kerültek kidolgozásra, eszközfejlesztés, pedagógus továbbképzések, szakmai műhelymunkák, tanulmányutak és szülősegítő programok valósultak meg. A pályázatnak köszönhetően a pedagógusoknak, gyógypedagógusoknak lehetőségük volt a legkorszerűbb gyógypedagógiai ismeretek elsajátítására és képzések elérésére, amelynek a gyakorlatba történő átültetésével a mindennapi munkájukhoz kaphattak segítséget. A szakmai ellátás fejlesztését segítette továbbá a horizontális munkacsoportok működtetése, a hospitálások, a szakmai tanulmányutak, és a kéttanáros óravezetés módszertani támogatása.

A súlyos-halmozottan fogyatékos és az integráltan tanuló sajátos nevelési igényű tanulók szüleinek támogatása szülőklubok, tájékoztató programok és a nyári szünetekben fejlesztő célú táborok szervezésével valósult meg. A szemléletformálás, a fogyatékossgal érintett gyermekek és felnőttek iránti társadalmi érzékenyítés érdekében évente több rendezvény is várta a többségi iskolák tanulóit. Az akcióprogramok célja az volt, hogy a fogyatékkal élő és ép tanulók által közösen átélt élmények hatására a gyermekek elfogadóbbá, toleránsabbá váljanak a fogyatékkal élő társaik iránt.

A projekt keretében a jelentős összegű eszközfejlesztés is megvalósult, (IKT eszközök, fejlesztőtermi bútorzat, fejlesztő eszközök és játékok), emellett azonban nagy hangsúlyt fektettek az eszközhasználatra való felkészítésre is.

A projekt az alábbi két feladatellátási helyen valósult meg:

- Bajai Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Kollégium és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény
- Kalocsai Nebuló Általános Iskola, Szakiskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény

A fejlesztés közvetlen hatása a bevonott tanulók életminőségének javulása, oktatási esélyeinek kiegyenlítése. A pedagógusok módszerkompetenciái fejlődtek, látens hatásként lehet értékelni a szakmai kapcsolatok elmélyítését, a szakmai hálózat bővülését.

A projekt lehetővé tette a sajátos nevelési igényű gyermekek nevelésében, oktatásában részt vevő, illetve közvetve érintett intézmények közötti együttműködést, valamint az inkluzív nevelést, a pedagógiai gyakorlatok megújítását és a gyermekek képességbeli és tanulási szükségleteihez való alkalmazkodást.

A projekt 2018. május 1. és 2021. szeptember 29. között valósult meg a Széchenyi 2020 program keretében, 100%-os támogatással.

További információ kérhető:

Cser István, osztályvezető

06-79/795-205; istvan.cser@kk.gov.hu